
 

Ingyen letölthető szoftverek 
  

 Cetli jegyzetkészítõ és naptárprogram Ingyen letölthető 

 NetIroda Béta Ingyen letölthető! Telepítés nélkül érje el az adatait bárhonnan Interneten keresztül!  

 

 Huszonegy kártyajáték Ingyen letölthető  

 

 Névnap névnap-követõ program.  Ingyen letölthető 

 St-Szótár profi szótár jegyzetelő program nyelvtanulóknak Ingyen letölthető 

 Ingyenes Számlázó Szoftver -modern felület, gyors lekérdezések, könnyű kezelés az ingyenes Számlázó szoftverünkkel 
Ingyen letölthető!  

 Napló napi jegyzet készítő program.  Ingyen letölthető 

Ha a fenti programokkal kapcsolatban észrevételei, megjegyzései vannak, vagy ötlete van egy újabb ingyenes szoftver témájához, írjon 
nekünk! 

szerencse1313@gmail.com 

 

 

celi   

A Cetli 3.02 egy jegyzetkészítõ programot és egy naptárprogramot foglal magában .   
Elsõsorban olyan emberek számára készült, akik sokat dolgoznak a számítógép elõtt és nem 

szeretnék elfelejteni napi teendõjüket.   

A Cetli segítségével különbözõ színû, nagyságú 'cetliket' helyezhetünk a képernyõ bármely 
pontjára . Jegyzetelés közben a Windows teljes karakterkészlete a felhasználó rendelkezésére 

áll.   
Lehetõvé teszi, hogy bármikor felírhassunk egy fontos adatot.   

Beállítható az is, hogy egy adott cetli megjelenjen a következõ induláskor (ezt különösen akkor 
célszerû bekapcsolni, ha a másnapi jegyzeteket írjuk le) .   

A Naptár funkció arra szolgál, hogy kényelmesen rögzíthessük tervezett teendõinket hónapokkal, sõt évekkel elõre.   

Szinte bármely funkció elérhetõ gombok segítségével, fõmenübõl és gyorsmenübõl is.   

Változások az 1.6-os verzióhoz képest :  

- Új cetli mentésekor a program figyelmeztet ha már létezik ugyanilyen nevû elmentve.   

- Új Beállítások ablak, melyben a program három tulajdonságát állíthatjuk be :   
Buboréksúgó elrejtése :  

 Ki és be lehet kapcsolni a buboréksúgót.   
 A beállítást a program megõrzi.   

mailto:szerencse1313@gmail.com


Fõablak elrejtése induláskor, ha van napi jegyzet :  
 Ha ez az opció ki van pipálva, akkor a program induláskor a fõablak nem   

 jelenik meg, ha van napi jegyzet.   

 Ez akkor hasznos, ha a felhasználóknak zavaró, hogy a fõablak ott van a képernyõn   
 induláskor.Természetesen a fõablak bármikor újra megjeleníthetõ.   

Ne induljon el a program, ha nincs napi jegyzet :  
 Amennyiben kipipáljuk ezt az opciót, a program CSAK akkor töltõdik be   

 szokásos módon, ha van napi jegyzet, ellenkezõ esetben kilép.   
 Akkor érdemes használni, ha a napi teendõinket elõre rögzítjük a Naptár-ban.   

 Ebben az esetben a Cetli parancsikonját tegyük be a Windows Indítópult elemei közé,   
 hogy minden Windows indításakor automatikusan induljon el a Cetli.   

 Figyelem !!! Ha nincs napi jegyzet és mégis el akarjuk indítani a Cetli-t, programbetöltés   
 alatt tartsuk lenyomva a Shift gombot !   

 A Cetli teljes mértékben mûködõ program, nincs benne sem "idõbomba" , sem egyéb korlátozás.  

Cetli ingyenes letöltés  

 


